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CAorveJL de Vechme no7 :

1-0U EST LA REPONSE ?

Trouve la réponse qui correspond a chaque question.

Questions

1. Les arbres sont-ils des plantes ?

2. Par qui fut construite la Tour Eiffel ?

3. Les autruches peuvent-elles voler ?

4. Les bébés révent-ils plus que les adultes ?
5

. Comment I’éléphant peut-il se gratter le dos ?

Réponses

A.
B.

En utilisant une branche qu’il tient dans sa trompe.

Oui, la moitié du sommeil a la naissance est occupé
par les réves.

Oui, des plantes de grande taille.

. Par M. Eiffel, en 1889.

. Non, car leurs ailes sont trop courtes ; elles courent.

D’aprés B. Solleau, Mini-mysteére : le jeu des 444 questions, Ed. Lito.

Une réponse exacte = 2 points.
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